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Se abre la sesión a las tres y treinta minutos de la tarde.

La señora VICEPRESIDENTA (García Puig): Buenas tardes.
Se abre la sesión en la que vamos a tramitar como único punto del día la elección de la Presidencia 

de la Mesa de la Comisión como consecuencia de la renuncia de doña Pilar Cancela Rodríguez.
La elección se realizará mediante votación secreta por papeletas, de conformidad con lo dispuesto en 

el artículo 87 del Reglamento del Congreso de los Diputados. La señora letrada irá llamando a los 
miembros de la Comisión. Si hubiese alguna sustitución, se ruega que se haga constar en el momento en 
que se nombre al titular sustituido o a la titular sustituida. (Por la señora letrada se procede al 
llamamiento de las señoras y los señores diputados presentes y sustituidos).

Les recuerdo que la papeleta solo podrá indicar un nombre de un miembro de la Comisión. Comienza 
la votación y, acto seguido, realizaremos el escrutinio. (Por la señora letrada se procede al llamamiento 
de las señoras y los señores diputados, quienes van depositando su papeleta en la urna).

Terminada la votación, dijo

La señora VICEPRESIDENTA (García Puig): Señorías, ¿alguna señora o señor diputado ha quedado 
sin votar? (La señora Giménez Giménez pide la palabra).

Señora Giménez.

La señora GIMÉNEZ GIMÉNEZ: Presidenta, se me ha pasado el turno porque justo acabo de llegar y 
me gustaría saber si es posible que pueda votar por parte del Grupo Parlamentario Ciudadanos.

La señora VICEPRESIDENTA (García Puig): Es potestad de la Mesa decidirlo y puede proceder a 
votar. (La señora Méndez Monasterio pide la palabra).

Señora Méndez Monasterio.

La señora MÉNDEZ MONASTERIO: Presidenta, no me han nombrado para votar.

La señora VICEPRESIDENTA (García Puig): Puede proceder a votar.

Realizado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA (García Puig): Paso a comunicar el resultado de la votación. Votos a 
favor de doña Carmen Calvo Poyato, 19; votos a favor de doña Lourdes Méndez Monasterio, 5 y votos en 
blanco, 10. Queda proclama presidenta de la Mesa de la Comisión doña Carmen Calvo Poyato. 
(Aplausos).

Le doy la enhorabuena y la invito a tomar posesión en la Mesa. (Así lo hace la nueva presidenta de 
la Mesa).

La señora PRESIDENTA (Calvo Poyato): Señorías, buenas tardes.
Quiero saludar — por este orden— a la Mesa de esta Comisión, a todas sus señorías y también a la 

señora letrada que nos asiste y atiende. Muy brevemente quiero agradecer a mi grupo parlamentario, de 
manera explícita y sincera — es obvio que así sea—, la propuesta que ha hecho para poder presidir esta 
Comisión de Igualdad del Congreso de los Diputados. Quiero dar mi agradecimiento también a quienes 
me han apoyado para asumir esta responsabilidad, pero por igual también al resto de los miembros de 
esta Comisión.

He de decirles que es la segunda vez que la fortuna de la vida parlamentaria y política me depara 
poderla presidir. Ya la presidí en su primera vida parlamentaria cuando se creó en el seno de la Cámara 
Baja. Incluso hay aquí algunos miembros que nos conocemos de aquellos tiempos, como doña Lourdes y 
don Joseba Agirretxea. Es para mí muy grato volver a reencontrarme con ellos y volver a trabajar en esta 
Comisión.

Además, quiero decirles que a partir de este momento me dispongo a hacerme con todo el volumen 
de trabajo que tiene pendiente la Comisión y con el calendario del que podemos disponer para trabajar 
con el único propósito de sacar adelante las tareas que el Pleno de la Cámara nos tiene delegadas. Por 
lo demás, estoy a su absoluta y total disposición como miembros de esta Comisión y, naturalmente, de los 
portavoces, que tienen que trabajar más estrechamente con el resto de los miembros de la Mesa y 
conmigo misma. Solo les puedo garantizar que tengo alguna experiencia en los trabajos parlamentarios, 
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pero la evolución de la vida política cambia y de la Cámara también, que habrá que adaptarse a las 
nuevas situaciones y que trataré de hacerlo con la mejor voluntad posible.

Como acabo de decirles, estoy a su total disposición para que esta Comisión cumpla con su cometido 
con la responsabilidad que nos entrega el Pleno de la Cámara y, naturalmente, con el respeto a las 
posiciones y a los encargos de cada grupo parlamentario.

Nos volveremos a ver cuando convoquemos la Comisión. Tengo intención de mantener, como no 
puede ser otra manera, el calendario que está previsto porque comprendo, y lo sé bien por propia 
experiencia, que todos nosotros pertenecemos a otras comisiones y que alterar los calendarios de una 
Comisión complica mucho la vida a todo el mundo a la hora de acudir a otras comisiones. A los grupos 
minoritarios se les complica todavía más porque se tienen que prodigar mucho en su trabajo y, en ese 
sentido, habrá que mantener ese calendario. Estaremos a toda máquina para recuperar el lapso de tiempo 
que la Comisión ha estado parada entre esta Presidencia y la de doña Pilar Cancela.

Muchas gracias. Se levanta la sesión. (Aplausos).

Eran las tres y cuarenta y cinco minutos de la tarde.
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